

Дорогая, Инга Анатольевна!

Вот и прозвенел Последний звонок для наших, вчера ещё малышей. Последний звонок, который мог совсем не случиться. Но не в вашей школе!!! Это было и торжественно, и трогательно, и празднично. Спасибо, Вам за атмосферу созданную в школе! За грамотных, профессиональных, знающих, волнующихся, переживающих, настойчивых, лояльных и очень интеллигентных Учителей. Благодарим Вас и весь коллектив «Бизнес - гимназии» за каждодневный, нелёгкий, упорный, нервный, но такой благородный труд!!! Спасибо, лично Вам за то, что в вашей школе тепло, уютно, заботливо! За то, что чутко реагируете на просьбы родителей (помню наше индивидуальное питание), всегда стараетесь улучшить процесс обучения, выявить недостатки. Отдельная благодарность учителям, готовящим детей к ЕГЭ! А Ирине Семеновне, которая занимается ещё и индивидуально с каждым ребёнком - безмерная благодарность!!!

Мы желаем вашей школе роста и процветания! Побольше любознательных и старательных учеников, активных и инициативных родителей.

P.S. Стоило нашим детям зайти вчера на порог родной школы, как они поняли, что очень соскучились по ней, что очень грустно, что они не смогут больше сесть за парты, пообщаться с учителями не в режиме онлайн, а воочию, не смогут поиграть в волейбол, пообщаться между собой.

С огромной благодарностью и уважением, Нугаевы.